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EMS Dienstleistungen – NIEDERLASSUNG Hamburg






 











HESCH übernimmt Geschäft & Fertigungsstandort von Schorisch Elektronik









Wir sind Ihr Partner für elektronische Lösungen und Embedded Systems






 













Seit dem 1. Januar 2023 bedient AXXERON HESCH electronics GmbH die Kunden der Schorisch Elektronik GmbH über unsere neue Niederlassung in der Metropolregion Hamburg. Neben der EMS Dienstleistung werden hochspezifische explosionsgeschützte Produkte nach ATEX Produktlinie 2014/34/EU gefertigt. Weiterlesen
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Gerätefertigung

Vom Prototypen bis hin zur Großserie – Wir bieten Ihnen als EMS Anbieter eine hohe Wertschöpfungstiefe.

Mehr infos 
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ATEX-Verguss

Sie erhalten bei uns maßgeschneiderte Lösungen rund um ATEX-konformen Verguss.

Mehr Infos 
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Leiterplattenbestückung

Wir verfügen über umfangreiche Kompetenzen im Bereich der ATEX FAI SMD Bestückung und THT-Bestückung.

Mehr Infos 






 













Lösungskompetenz MADE IN GERMANY






 



Ihre Vorteile




 


Durch skalierbare Prozesse bieten wir stabile Beschaffungskosten auch ohne Fixkostendegression.




 





Vom Prototypen zur Serienfertigung – mit unserer innovativen Industrialisierungskompetenz schaffen wir Ihnen Wettbewerbsvorteile für Ihre Neuentwicklung.




 





Bis zu 30% Gesamtkosteneinsparung trotz kleiner Stückzahlen durch Lötrobotik und Teilautomatisierung.




 














Lackierung von Elektronikbaugruppen

	Realisierung anspruchsvoller Projekte
	Teillackierungen mit automatisiertem Spotmaskprozess








ATEX konformer Verguss von Baugruppen

	Mehr als 30 Jahre Erfahrung im explosionsgeschützen Verguss
	Realisierung von Teilverguss mit Hilfe von 3D Druck








Lötrobotik für THT Bestückung

	Gesteigerte Effizienz und Qualität durch Lötroboter
	Stabiler, automatisierter Lötprozess und Einsparung von Durchlaufzeit
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AXXERON HESCH electronics GmbH

Niederlassung Nord

Stöckenhoop 6, 21465 Wentorf




 













Wir sind Ihr EMS Dienstleister für Elektronikfertigung in Hannover & Hamburg




 







Wir verknüpfen intelligente Ideen mit höchster Fertigungskompetenz im Bereich der EMS Dienstleistung an unseren Standorten bei Hannover und Hamburg. Unsere Dienstleistungen umfassen die Elektronikfertigung bis hin zum Gerätebau nach Kundenvorgaben. Die elektronischen Baugruppen von AXXERON HESCH electronics GmbH leisten in vielen technischen Systemen zuverlässig ihren Dienst. Weitere Informationen zu EMS Dienstleistungen in Hannover finden Sie unter Elektronikfertigung und der Gerätefertigung.






 








Sie können bei uns einzelne elektronische Baugruppen und Module in Auftrag geben, aber auch die Auftragsfertigung ganzer Geräte.

Wir übernehmen die vollständige Planung, Materialbeschaffung, Fertigung, Qualitätssicherung, Seriennummernverwaltung sowie den After-Sales-Service für Sie.

Investition in die Effizienzsteigerung

Im Jahr 2021 haben wir unsere Fertigung in Neustadt (Region Hannover) mit zwei hochmodernen Aimex IIIc-Bestückungsautomaten vom Branchenführer Fuji erweitert. Damit steigt die Durchsatzleistung am Standort Neustadt auf bis zu 80.000 Bauteile pro Stunde.

Durch den Einsatz einer modernen Software-Lösung reduzieren wir die Laufzeit von Fertigungsaufträgen und sichern die Lieferfähigkeit. Die frühzeitige Identifikation von Engpässen ermöglicht uns die optimale Materialversorgung sicherzustellen und somit die Liefertreue zu gewährleisten.




 





Unsere Produktbeispiele im Bereich EMS-Dienstleistungen

Komplexe Leiterkarten 



Bestückgröße der Leiterplatte 508 x 400 mm



Voll- und Teillackierung von Leiterkarten und Baugruppen



Teilverguss und Vakuum-Verguss von Baugruppen für den Einsatz in explosionsgeschützten Bereichen (ATEX-Verguss)



Montage der Endgeräte inkl. Verpackung



Prüfmittelbau





After-Sales-Service für EMS-Dienstleistungen

Die Prüfung und Reparatur ausgefallener Baugruppen und Geräte erfolgt bei uns durch Elektroniker für Geräte und Systeme mit langjähriger Erfahrung. Durch transparente Reports über den Ausfallgrund und eine lückenlose Dokumentation im Kundenportal haben Sie jederzeit den Überblick.




 













Leistungsumfang:

Effiziente Umsetzung von EMS Dienstleistungen



Kundenspezifische Fertigung von SMT und THT bestückten Leiterplatten



Kundenspezifischer ATEX-Verguss



Montage und Prüfung nach ISO 9001:2015



Flexible Automatisierungslösungen für spezielle Verfahren



Die pragmatische Lösung „Piggy back“ zum Thema Obsolescence Management



Fertigungsdienstleistung rund um das Thema Digital Signage


Speed-Line Service bei Prototypen- und Nullserien





 





Branchen & Anwendungsbereiche

	Erneuerbare Energien

Elektronikbaugruppen, BMS Systeme
	Audio- | Videosysteme

Digital Signage Lösungen
	Maschinenbau

Elektronikbaugruppen
	Mineralölindustrie, Tank- und Abfüllanlagen | Atex

Elektronikbaugruppen, Verguss
	Medizintechnik

Isolationswächter, Elektronikbaugruppen
	Gasmesssysteme

Elektronikbaugruppen, Verguss
	Boxbuilding





 













Das sagen unsere Kunden:




 


	[image: S-Klima]


[image: S-Klima]

Wir würden HESCH jedem empfehlen, der einen aufgeschlossenen und verlässlichen Partner für Kompaktelektroniken, Steuerungen und Sensorik sucht.
- Thomas de VriesProdukt Manager Stulz GmbH (Geschäftsbereich S-Klima)
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HESCH ist im Entwickler- und Lieferantenverhältnis kompetent, unkompliziert, offen, direkt und termintreu.
- Thomas de VriesProdukt Manager Stulz GmbH (Geschäftsbereich S-Klima)
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Die gute und zügige Entwicklungsleistung durch kompetente Ansprechpartner hat uns überzeugt!
- Thomas de VriesProdukt Manager Stulz GmbH (Geschäftsbereich S-Klima)
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„Unser Vorlieferant war nicht mehr lieferfähig und HESCH verhalf uns zu einer nahtlosen Produktverfügbarkeit für unsere Kunden - und das mit einem besseren Produkt."
- Thomas de VriesProdukt Manager Stulz GmbH (Geschäftsbereich S-Klima)























Sie wollen mehr über uns als EMS Dienstleister erfahren?







Dann vereinbaren Sie gleich einen Termin mit Ihrem Ansprechpartner oder schreiben Sie uns über das Kontaktformular.




 





 












* Pflichtfelder
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SPAMSCHUTZ: Bitte tragen Sie den Captcha Code ohne Leerzeichen ein.

Achtung: Aus Datenschutzgründen müssen Sie den rechtlichen Hinweis mit einem Häckchen bestätigen, um das Formular absenden zu können.

Rechtliche Hinweise:
Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten
(Vor- und Nachname, E-Mail-Adresse, Telefonnummer) gemäß der Datenschutzerklärung zum Verarbeiten meiner Anfrage gespeichert werden.
Ich kann diese Einwilligung für die Zukunft jederzeit widerrufen.
 
91142
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